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CORRECTION

1. Déterminons de quelle manière sont définies les suites:

Ici dans les 5 cas, le premier terme est donné et on dispose d’une relation  
entre Un + 1 et Un .

Ainsi, dans les 5 cas: les suites ( Un ) sont définies par récurrence.

2. Calculons U3 pour chaque suite:

a.  U0 = 1

Un + 1 = 4 Un

 : •  U1 = 4 x U0 = 4,

 •  U2 = 4 x U1 = 16,

 •  U3 = 4 x U2 = 84.

b.  U0 = 7

Un + 1 = 3 Un + 6
 : •  U1 = 3 x U0 + 6 = 27,

 •  U2 = 3 x U1 + 6 = 87,

 •  U3 = 3 x U2 + 6 = 267.

c.  U0 = 0

Un + 1 = 3 Un + n 2
 : •  U1 = 3 x U0 + 0 2 = 0,

 •  U2 = 3 x U1 + 1 2 = 1,
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 •  U3 = 3 x U2 + 22 = 7.

d.  U1 = - 1

Un + 1 = Un + 1
 : •  U2 = U1 + 1 = 0,

 •  U3 = U2 + 1 = 1.

e.  U1 = 1

Un + 1 = 1
Un - 3

 : •  U2 = 1
U1 - 3

 = - 1
2

 ,

 •  U3 = 1
U2 - 3

 = - 2
7

 .




